
Rostselmash Acros 595 Plus

Цена: Запитване

Номер на обявата: 84036

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Rostselmash
Модел: Комбайни Rostselmash Acros 595 Plus
тип: зърнокомбайн
мощност (к.с.): 333

Система за копиране на релефа ConturPro

Електрохидравличната система за копиране на релефа на полето ConturPro прави процеса
по прибиране на реколтата по-лек, позволявайки на оператора да не се отвлича от
сложността на релефа при движението на комбайна при всякаква скорост.  Всичките
настройки и регулировки за копиране на релефа се изпълняват от кабината.

 

Наклонена камера с висока пропускателна способност



В наклонената камера се появява уникално решение: на изхода на транспортьора е
установен битер-ускорител. Сега цялата растителна маса, движеща се към вършачния
барабан, не само се изравнява, но се и ускорява. В резултат на това се намалява
динамичното натоварване на вършачната система и се увеличава нейната
пропускателна способност. Дължината на наклонената камера е увеличена с 250 мм, което
способства за равномерното постъпване на ожънатата растителна маса във вършачния
барабан и обзора към режещия апарат. Освен това, процедурата по сваляне/поставяне на
хедера от/на транспортната количка е много опростена. И още един очевиден плюс за тези,
които използват комбайна за прибиране на слънчоглед или царевица: от отсъствието на
приемния битер отпада необходимостта за преоборудване на наклонената камера
при прибиране на слънчоглед и царевица.

 

Двигател Cummins 333 к.с.

ACROS 595 Plus е оборудван с турбодизелов двигател Cummins QSL 9 (Stage IV), 6-
цилиндров, редови, с работен обем 8,9 л., мощност 333 к.с. (248kW при 2 100 об /мин).
Операторът може лесно да контролира оборотите от контролния панел в кабината. Запасът
от въртящ момент е 25%. Мощен, но компактен, този двигател има нисък разход на гориво.
За по-добро очистване на въздуха във въздушната система е използвана въртяща се
решетка (чрез хидромотор). В стандартното оборудване е включен въздушен компресор.

 

Увеличено 2-каскадно очистване

Новата 2-степенна система за очистване на ситата е снабдена с предварително сито и
въздушен поток разпределен на две нива, което запазва дължината на ситата и повишава
резултатите на очистването. Общата площ на ситата съществено е повишена на 5,2 кв. м.
Установен е нов двупосочен вентилатор – засмукващ въздух не само отстрани на корпуса, но
и по средата. Вентилаторът създава постоянен и мощен поток, независещ от измененията
на натоварване върху ситата. Ефектът на това очистване е по-висок от традиционното и се
изразява в по-голяма производителност на комбайна и намален % на лошо почистеното
зърно попаднало в бункера. Чистотата на зърното в бункера е повишена до толкова, че
позволява съхранението му, без допълнителни обработки. Още една новост – електрическа
регулировка на ситата, която позволява всички необходими регулировки да се извършват от
кабината. Новата конструкция на ситата, улеснява обслужването и техния демонтаж.

 

Сламотръс с увеличена площ и оптимизирана повърхност

За повишаване на производителността е увеличена дължината на клавишите на сламотръса
(+120мм) и променена тяхната повърхност. Отворите по повърхността са разположени по
дължина спрямо стъпаловидния поток на движение на на масата, което допринася за по-
бързото отделяне на зърното при високите транспортни свойства на
сламотръсите. Изпитанията показват, че в новия си вид сламотръсите обезпечават по-
интензивен процес на сепарация в условията на повишена влажност.



 

Smart Launch. Надеждно разтоварване при всякаква ситуация

Smart Launch представлява патентовано устройство позволяващо разделното и
после дователно включване и изключване на разтоварващия и хоризонтален шнек в
бункера. Има следните предимства: 1)  Намалява риска от повреди на разтоварващото
устройство от претоварване в момента на неговото пускане. Това решение е особено
полезно при прибиране на реколтата в условия на повишена влажност. 2) Изключва
възможността от разсипване на зърно, по време на при биране на шнека. Разтоварващата
тръба винаги остава празна от зърно. 3) Възможност за лесно осъществяване на
разтоварването на порции. 

 

Кабина Comfort Cab II с информационна система Adviser III

Комбайните ACROS 595 Plus са снабдени с кабина Comfort Cab. Намирайки се в нея, вие
разбирате колко удобно може да бъде работното място и ще бъдете удовлетворени от
комфорта, който действително помага да се работи ефективно, с по-малко напрежение и
умора. 

 

Пълен контрол над плявата

Като допълнително оборудване в комбайна ACROS 595 Plus след ситата за очистване, може
да бъде поставено устройство за разхвърляне на плявата. Оборотите на роторите на това
устройство се регулират както от кабината, така и отвън с помощта на хидравличен клапан.
Ако в процеса на работа разхвърлячът не е нужен, той лесно и удобно може да
бъде демонтиран, а контурът на хидравликата затворен. Разпределението на плявата се
явява един от ключовите елементи в енергоспестяващите технологии с нулева и минимална
обработка.

 

Нов сламонадробител с устройство за разхвърляне

Сламонадробителят на комбайна ACROS 595 Plus съществено се отличава от предишните
модели. Клапанът за превключване в режими «надробяване» или «полагане» на сламата е
преместен на задната стена на надробителя и при полагане на сламата в откоси,
овършаната маса, се движи по посока на движението, а не обратно. Такава
технологична схема е за предпочитане, тъй като при спиране на комбайна при при режим
«полагане» масата не се натрупва под сламонадробителя.

 

Влагозащитен бункер 

При работа на ACROS 595 Plus на комбайнера не се налага да бърза, ако започне дъжд и
наблизо няма транспорт за разтоварване на бункера. Зърното в бункера е



надеждно предпазено от специална престилка. 

 

 

Модел Зърнокомбайн Acros 595 Plus
Ширина на хедера, м 5/6/7/9
Скорост на движение на ножа, ход/мин 1 180
Стъблоповдигачи опция
Транспортна количка на хедера опция
Наклонена камера верижно планков с ускорител
Диаметър на вършачния барабан, мм 800
Честота на въртене на вършачния барабан, об/мин 335-1 050
Площ на сепарация сламотръса, м² 6,3
Обороти на вентилатора, мин⁻¹ 335-1 050
Вместимост на бункера, л 9 000
Дебит на разтоварващия шнек, л/сек 90
Сламонадробител с разпръскващо устройство
Кабина Comfort Cab II
Информационна система Adviser III
Автопилот опция
Система за картографиране на добива и влажността опция
Трансмисия хидростатична

Брой скоростни диапазони 3-скоростна, 0-25 км/ч транспортна скорост

Гуми на водещите колела 30,5LR32
Гуми на управляемите колела 18R24
Двигател производител Cummins QSL 9
Двигател еконорма Stage 4 Final
Номинална мощност, к.с./кВт 333 / 248
Горивен резервоар, л 510
Въздушен компресор стандарт
Габаритна дължина без хедер в транспортно положение, мм 8 850
Габаритна ширина без хедер в транспортно положение, мм 3 880
Габаритна височина без хедер в транспортно положение, мм 3 940
Тегло,кг 14 330 +/- 430
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